

TUDNIVALÓK

esküvői szertartás megrendelése előtt

A Laffert Kúria az esküvői szertartás során Dunaharaszti Város kihelyezett házasságkötő terme. A szertartást csak a dunaharaszti anyakönyvvezető bonyolíthatja le, ezért a szertartás időpontjáról az anyakönyvvezetővel is egyeztetni kell!

Elérhetőség: <http://www.dunaharaszti.hu/szervezeti-egyseg/anyakonyvvezeto>

A díszteremben, valamint a kúria kertjében is van lehetőség az esküvő megtartására. A kerti esküvő esetén (felkészülve az időjárás esetleges hirtelen megváltozására) a díszterem is berendezésre kerül. A díszteremben tartott esküvő díja 45.000 Ft, a kerti esküvőé pedig 65.000 Ft. A díjszabás 3 óra időtartamra szól, ez a teljes épületben való fotózás jogát is tartalmazza.

Ha vendéglátást is terveznek, arra kizárólag a kávézó üzemeltetője, a Kisduna étterem jogosult. A vendéglátás az üdvözlő italtól kezdve a szertartást követő koccintásig, kisebb állófogadásig terjedhet, részleteiről az étteremmel szükséges egyeztetni. Nagyobb vacsora, lakodalom megtartására az intézményben nincs lehetőség. Ugyancsak nincs lehetőség étel, ital és egyéb vendéglátóipari termék behozatalára.

A díszterem befogadóképessége maximum 70 fő, a kerthelyiségben van lehetőség nagyobb létszámú szertartás megtartására, azonban kedvezőtlen időjárási körülmények esetén a belső tér adottságai okán a 70 fő feletti vendégek számára nem tudunk a díszteremben helyet biztosítani.

A terembérleti díjat csekken, valamint banki átutalással, indokolt esetben helyszíni készpénzfizetéssel lehet rendezni. A befizetést legkésőbb az esküvő előtt, az anyakönyvvezetővel történő utolsó egyeztető megbeszélés során kell igazolnia, befizetési/átutalási bizonylattal.

A terembérleti díj tartalmazza a terem berendezését, a hangosítást. Boldogságkaput alapdíszítéssel (masnik kerülnek felkötésre) tudunk biztosítani, egyéb díszítésről, dekorációról és kellékekről a házasulandóknak kell gondoskodni. Ebben segítséget nyújt a szertartás lebonyolításában segítő technikus kolléga.

A szertartás menetéről az anyakönyvvezetővel egyeztetnek majd. Ez általában a szertartást megelőző keddi napon történik. A megbeszélésen az intézmény képviselőjében részt vesz a szertartást előkészítő és technikai lebonyolítását végző munkatárs is.

A Laffert Kúria udvara nem nyilvános parkoló, oda csak a munkavégző személyzet, valamint a menyasszonyi autó és a fényképész hajthat be.